

ERDÉLYBEN MEGKEZDŐDÖTT A MAGYAR FALVAK LEROMBOLÁSA!

419

Az erdélyi magyarság tragikus helyzete

Több mint egy hónappal ezelőtt Ceausescu törvényt hozott legalább 7000 falu likvidálásáról. Május 27-én egyik munkatársunk Budapestről közölte, hogy Erdélyben 50 falunál már bulldózerek várakoznak! Az „Ottawa Citizen” május 4-i számában beszámol arról, hogy öt erdélyi magyar falut már eltöröltek a föld színéről, és az ottlakókat ismeretlen helyre telepítették át. Ez a már amúgy is megfogyatkozott és megnyomorított erdélyi magyarság végső szétszórását, történelmi és kulturális hagyományainak és értékeinek visszavonhatatlan pusztulását jelenti.

Mi lesz most rokonainkkal és barátainkkal? Mi lesz a falvak kis házaival, templomaival, a temetőikkel, ahol őseink nyugszanak? Az erdélyi magyar kulturális élet városokban lévő intézményeit már sikerült a román hatóságoknak életképtelenné tenni. A falvakban viszont még föllelhetők a hagyományos erdélyi magyar közösségek, amelyeknek tagjai minden erejükkel ragaszkodni próbálnak nyelvükhöz és szokásrendszerükhöz. Most e falvakat akarják Ceausescuék megsemmisíteni!



BÉKÉS FELVONULÁS TORONTÓBAN

A Világ gazdasági Csúcstalálkozó által kínált kivételes lehetőséget nem szabad elszalasztanunk! Torontóban a világ hét legerősebb és legjelentősebb gazdasági és politikai hatalom képviselői találkoznak egymással június 19 és 21 között: Reagan, Mulroney, Thatcher, Kohl, Takeshita, de Mita, Mitterand — az ő segítségükért folyamodunk: emeljének szót az erdélyi és romániai falvak megmentéséért, és ne fogadjanak el élelmiszer export-szállítmányokat Romániától, így kényszerítsék Ceausescut, hogy az országban termelt fogyasztási javakat a romániai lakosság kapja meg!

A csúcstalálkozót megelőző héten a kormányfőkhöz leveleket intézünk, melyekben kérésünket részletesen megindokoljuk; a tüntetésen pedig kanadai kormányképviselő emel majd szót az erdélyi magyarság érdekében.

Csatlakozzatok! A tét óriási! Ha Erdély jelent számodra valamit, bizonyítsd a részvételeddel!

1988 június 20-án, hétfőn találkozunk, este 5:30 és 6 óra között a Varsity Stadium előtt (St. George metrómegállónál, Bedford Exit). Hat órakor a **Hart House (University of Toronto)** felé vonulunk, ahol a kormányfők ülésznak. Fél nyolcig maradunk ott, a tömeghez erdélyi menekültek és kormányképviselők szólnak.

A felvonulás résztvevői között listákat osztunk szét, amelyek kitöltésével bárki érdeklődhet az Erdélyben élő rokonai holléte felől — ezeket azonnal a külügyminisztériumhoz juttatjuk, „szigorúan bizalmas” megjelöléssel.

Minden erőnkkel követelnünk kell a bulldózerek romboló munkájának azonnali beszüntetését!

**Június 20-án Torontóban
a Varsity Stadium előtt, 6 órakor!**